

«ANUNȚ PUBLIC

PRIMĂRIA BAIA SPRIE, titular al proiectului **Reabilitare infrastructură de străzi, accese carosabile și pietonale și amenajare spații verzi în orașul Baia Sprie**, anunță publicul interesat asupra Deciziei de emitere a acordului de mediu, în procedura de evaluare a impactului asupra mediului.

Informațiile privind potențialul impact asupra mediului, al proiectului propus, pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Maramureș, situat în Baia Mare, strada Iza, nr. 1A, în zilele de luni ÷ joi între orele 8⁰⁰ ÷ 16³⁰ și vineri între orele 8⁰⁰ ÷ 14⁰⁰.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Maramureș în termen de 10 zile lucrătoare de la publicarea prezentului anunț.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile sau omisiunile autorității publice competente pentru protecția mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, prevăzute de HG 1213/2006, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorității publice competente pentru protecția mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare.

Se pot adresa instanței de contencios administrativ competente și organizațiile neguvernamentale care promovează protecția mediului și îndeplinesc condițiile cerute de legislația în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim. Soluționarea cererii se face potrivit dispozițiilor Legii nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat și care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorității publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei etapei de încadrare, revocarea respectivei decizii.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura administrativa prealabilă este gratuită.»